
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

30. Какие из студенческих проблем вас особенно волнуют? 

 Никакие 

 Затрудняюсь ответить 

 Гардероб 

 форма 

 Ничего не волнует 

 нет таких 

 сдать сессию 

 Очереди в гардеробе 

 не знаю 

 Дресс-код  

 Сессия 

 Расписание 

 Очереди в столовой 

 Стипендия  

 Проблем нет 

 Все устраивает 

 Нет таких 

 Квалификация молодых преподавателей и т.д. 



  

 

 

 

 

 

 



34.Ваши предложения по улучшению организации учебного процесса техникума (в том 

числе и дополнительного образования)666 ответов 

 Нет 

 нет 

 Нету 

 Все устраивает 

 не знаю 

 Не знаю  

 Никаких 

 Нет предложений и т.д. 

 

35.Что Вы хотели бы изменить (улучшить) в организации воспитательный работы 

техникума? (другие кружки, секции, мероприятия и т.д.) 

 Плавание  

 добавить рисование  

 музыкальный кружок 

 Сделать театральный кружок 

 добавить кружки по интересам 

 Вернуть старые кружки, или те, которые раньше работали. 

 Добавить секцию бокса  

 Думаю, ничего) и т.д. 

 

36.Ваши предложения по организации деятельности общежития (бытовых условий, 

воспитательных работы). 

 разрешить ходить к друзьям в комнату до 22:00, увеличить время работы душа,  

 Чтобы после 22:00 соблюдали тишину 

 ремонт и нормальный интернет 

 Затрудняюсь ответить, так как не живу в общежитие. 

 Нет предложений  

 Всё нормально 

 не проживаю 

 ничего  

 Не могу ответить и т.д. 

 

 


